

SORSAK

CSALAMI CSABA ROVATA

Menekülés....

Mindenki emlékszik még a tavalyi árvizekre. Arra már talán kevesebben, hogy nemcsak az ország keleti felét sújtotta az esőzés. Baranya és Somogy megyében is nagyon sokan jártak úgy, mint a felsősolcikaiak, vagy a sátoraljaújhelyiek. Igaz, nem annyian, bár annak, akinek mindene odalett, mindegy, hogy a falujából még hány embernek kellett elköltöznie. E havi történetünk egy Baranya megyei, Pécs melletti kis faluban kezdődik és Rákoscsabán folytatódik.

Zsanett Berkesden élt három gyermekével. Nagy gondjuk nem volt, persze kevés pénzből éltek, de azért sikerült normális körülményeket teremteni a fiúknak. Merthogy a gyerekek mindhárman fiúk: Renátó, Bence és Bálint, akik 10,7 és 2 évesek sorrendben. Tavaly májustól kezdve azonban megváltozott az életük. Rengeteg eső esett kis falujukban. A kis vályogház, amiben éltek, úgy szívta magába a vizet, mint a szivacs. Az eső pedig nem állt el, mi több, egy egész hónapig esett. Az épület fala végül oly mértékben meggyengült, hogy már életveszélyessé vált. Megnézte egy statikus is, és azt javasolta, hogy azonnal

költözzenek ki a házból, mert előbb-utóbb rájuk omlik. A bútorok is annyira átvizesedtek, hogy használhatatlanok lettek. Szinte semmijük sem maradt. Zsanett ekkor döntött úgy, hogy ott hagynak csapot-papot, és költöznek. Édesanyjájék Rákoscsabán éltek és befogadták őket. A lakás viszont olyan kicsi volt, hogy nem lehetett megoldás, hogy hosszú távon ott maradjanak. Ekkor jött egy ismerős, aki ráadásul szemben lakik Zsanett édesanyjával, aki felajánlotta a telkén lévő kis házát, hogy oda beköltözhet a gyerekekkel. Csakhogy az 51 négyzetméteres kis házban nincs meleg víz, és a fűtésről is csak egy régi vaskályha gondoskodik. Így télen nagyon hideg van, és a fürdés is csak nehezen megoldható. Arról több kerületi médium is beszámolt, hogy Rákosmenten 2010. évi „mindenki karácsonyfáját” feldarabolták, és az önkormányzat felajánlotta rászoruló családoknak, hogy fűtsék el. Zsanették voltak az egyik család. Nagyon örültek a tüzelnének, de a gondjukat nem oldotta meg, hiszen a házban csak egy kályha van. Igaz legalább nem fagytak meg. Zsanettnak

nincs munkája, a picivel még otthon van, de esélyei amúgy is korlátozottak. Kevés olyan munkáltató van, aki egy háromgyerekes, egyedülálló anyát szívesen foglalkoztat. A gyerekek megértik, hogy szűkösen kell élniük, hiszen a segélyeken és a családi pótlékon kívül nincs más jövedelme a családnak, de azért néha mondogatják, hogy szeretnének egy szekrényt, ahova legalább a ruháikat el tudnák rakni. A két nagyobb fiúnak nagy álma, hogy legyen saját biciklije. Szerény álmom ugyan, de nekik ez most a legfontosabb. Zsanett azt tervezi, hogy megpróbál munkát találni és kérvényezi egy önkormányzati lakás kiutalását, legalább átmenetileg, amíg az édesanyjánál a telekredezés meg nem történik. Akkor ugyanis egy faházat szeretnének építtetni, amiben már mindenhol van fűtés és meleg víz.

Ezúton is megköszönünk minden felajánlást, ami e nehézsorsú család életén segíthet. Addig is, a Rákosmenti Ezüsthárs Alapítvány segít Zsanettéknek, kapnak a gyerekek biciklit is, és ha eljött az ideje, berendezzük azt a remélt kis házat is, ahol életük végre nyugvópontra juthat.

Kaszap bál

Teltházias jótékonysági farsangi bált rendezett a Vigyázó Sándor Művelődési Házban a 20 éves jubileumát ünneplő Kaszap István Alapítvány. Az esten elsősorban kerületi művészek léptek fel; Edelenyi-Szabó Zsuzsanna énekművész, Gaál Csaba operaénekes, Hegedűs Valér zongoraművész, Herencsár Viktória cimbalomművész, Kiss László dalénekes, Martonosi György előadóművész, Palojtay Béla előadó és Palojtay-Érsek Ágnes dalénekes. Megmutatták tehetségüket Gordos Anna néptáncosai is. A rendezvény fővédnöke Kondor Katalin, a Magyar Rádió egykori elnöke volt, aki jelenlétével is emelte az est fényét. Díszvendégként jelen volt továbbá Batta Eszter, a Laborcz Ferenc Általános Iskola egykori növendéke. A ma már nemzetközileg is elismert grafikusművésznek Franciaországtól Kínáig nyíltak kiállításai.

Az alapítvány először 1993-ban rendezett jótékonysági bált farsangkor, ami egyre népszerűbb és látogatottabb lett. Tompa Attiláné, az alapítvány kuratóriumi elnöke lapunknak elárulta, ahhoz, hogy valamennyi vendég hajnal felé elégedett



mosollyal arcán távozzon a bálról, a szervezők hónapokig tartó kemény munkájára volt szükséges. „Ezeknek a rendezvényeknek a pénzben kifejezett eredménnyel túl van egy felbecsülhetetlen „hozama”, a közösségformáló ereje és a támogatói háttér megteremtése.” A remekül sikerült bál bevétele hozzávetőleg 450 ezer Ft lett, amelyet az alapítvány célkitűzésének megfelelően Rákosmenten rászorulóinak megsegítésére fordítják. Az alapítvány 2001 óta ún. Kaszap István emlékermet és oklevelet adományoz, amelyet ebben az évben dr. Mandula József nyugalmazott rákoscsabai esperes, Kalacsiné Nyiszlai Zsuzsanna énektanár és Ofella József egykori kuratóriumi tag kaptak meg.

HH

Farsangi és Bálint-napi hangulat Rákosmentén

Közel háromszáz ropták hajnalig a Rock and Rollt a Czimra Gyula Általános Iskola Jótékonysági Farsangi Bálján. Nem csoda, hiszen a fergeteges hangulatról olyan vendégek gondoskodtak, mint a Golden Pyramid táncosai, Lui, a mágus és a Digital Zenekar. Tíz órától pedig az est sztárja, Fenyő Miklós lépett a színpadra, aki Jampi táncosaival szórakoztatta a közönséget. A bálon összegyűlt támogatásokból az intézmény mozgósínpadot és vezeték nélküli mikrofonokat fog vásárolni, amelyekkel az iskolai előadásokat – és persze

a jövő évi bált – kívánják még élvezhetőbbé tenni. A Gregor József Általános Iskolában is a zenéé, a táncé volt a fő szerep Bálint-napkor. A jótékonysági bált a Széchenyi emlékévé kapcsán a reformkor jegyében rendezték meg. A vendégeket többfogásos vacsorával, rengeteg tombolán nyerhető ajándékkal várták. Az esten palotást adott elő az iskola tanári kara, fellépett Gordos Anna néptáncsoportja, valamint Ágoston László és kollégái dalokkal szórakoztatták a közönséget. A bál bevétele az iskola oktatástechnikai feltételeinek javítására fordítják.

HH

